Ecrire chaque nombre sous la forme 107, ot p est un entier relatif.
A =100 x 10?
B =0,001x107°
C = (102)° x 10'2

10* x 1012
(103)° x 10-2

Ecrire les nombres suivants en notation scientifique :

A = 345756 B =0,000673 C =0,00315 x 10'?

Déterminer la notation scientifique des nombres suivants :

15 %107 x 18 x 1072
T 9% 103%x0,2x 10710
15,3 x10% + 21 x 10°
a 3 x 104

F

Ecrire sous la forme a™ les nombres suivants :

167 2113

D=(-3°x(-4° E=1 -2

G=12"x12° H=(573)"

(52)° x 12 x 107
0,3
0,006 x 10~7 x 1,1 x (107)
8,8 x (107)

A Taide de la calculatrice, calculer : K =

Soit le nombre A =

Donner Iécriture scientifique et 'écriture décimale de A.

1. Donner I’écriture scientifique de 2 500 000.

2. Calculer A et B et donner le résultat sous la forme de fraction la plus simple possible :

2 21
3.7 20 3,

5 5 21 T17s
3. Calculer C et donner son écriture scientifique et son écriture décimale :
14 x 102 x 75 x 1077

¢= 35 x 103
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A =100 x 102 C = (10?)° x 102

A=102 x 102 = 1022 = 104 C = 10%%5 x 1012 = 1010+12 = 1024
B 0.001 1075 - 104 X 1012
R ©(108)° x 102
4+12 16 16
B=10"3x 105 = 10-3+(=5) = 108 D 10 _ 10 10

= 103%6 % 10—2 1018+(-2) = 1016

A = 345756 C =0,00315 x 1012

A =3,45756 x 10° C=3,15x 1073 x 102
C =3,15 x 1073+12

B =0,000673 C = 3,15 x 10°

B=6,73x107*

15 x10% x 18 x 102
- 9x103x0,2x 1010

15 x 18 107 x 1072
= X
90,2 " 103 x 10-10 , ,
15,3 x 10* + 21 x 10
109-1—(—2) 107 F =

_ _ 3 x 104
E =150 X 1oy = 190 % {5

E=1,5x102x10" =1,5 x 10>t =1,5 x 106

Attention, le numérateur n’est pas un produit.
E =150 x 107-(=7) = 150 x 10

p_ 153000+21000 174000 _ o
De plus, 150 = 1,5 x 102. 30000 30000

F=5,8x 10°.
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F =231
G=12" x 129
G — 127+9

G = 1216

H= (53"
H — 5(=3)x(-2)
H =25

D’apreés la calculatrice, K = 2,314 814 815.

4 0,006 x 1077 x 1,1 x (107)*

8,8 x (107)3
6x1073 x 1077 x 1,1 x 10%®
A=
8,8 x 102!
18
4o GxL1 10
8,8 102!
A= 6—6 x 1018-21

88
A=0,75x 1073

A=75x10"1x 1073
A =17,5x10"* (notation scientifique)

A =0,00075 (notation décimale)

1. 2500000 = 2,5 x 10°

2.A:§—zx@
5 5 21
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. C

3 T7Tx20
A==
5 5Hx21
3 Tx4x5
A==
5 5HxT7Tx3
o34
5 3
Qg9 20
15 15
y——
15
3 21
B=-+—
4 8
3 8
B=x—
1%
73><4><2
C4x3x7T
B2
7
_ 14x 102 x 75 x 1077
- 35 x 10—3

14 x75 102 x 1077

¢ 35 109

C:2X7X5X15x10’5+3
5x 7

C =30x 102

C =0, 3 (notation décimale)

C = 3 x 10! (notation scientifique)
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